
Результаты анкетирования учащихся 4 – 10 классов по вопросу организации 

школьного питания Дата проведения опроса: 23.01.2025 

 

№  Вопрос Варианты ответа и % ответивших 

1 Удовлетворяет ли тебя система 

организации питания в школе? 

Да 

90% 

Нет 

5% 

Не всегда 

5% 

2 Устраивает ли тебя ежедневное 

меню? 

 

Да 

80% 

Нет 

0% 

Не всегда 

20% 

3 Удовлетворен ли ты качеством 

приготовления пищи? 

 

Да 

95% 

Нет 

1% 

Не всегда 

4% 

4 Удовлетворен ли ты работой 

обслуживающего персонала? 

Да 

100% 

Нет 

0% 

Не всегда 

0% 

5 Удовлетворен ли ты графиком 

питания? 

 

Да 

100% 

Нет 

0% 

Не всегда 

0% 

6 Считаешь ли ты, что горячее 

питание повышает твою 

успеваемость? 

Да 

80% 

Нет 

5% 

Не всегда 

15% 

 


